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# Nachname Vorname Wahlkreis Partei Fragen Antworten Quote Auszeichnung
1 Demir Hakan 81: Berlin-Neukölln SPD 70 70 100 % hervorragend
2 von Storch Beatrix 85: Berlin-Lichtenberg AfD 24 24 100 % hervorragend
3 Klein Ottilie 81: Berlin-Neukölln CDU 10 10 100 % hervorragend
3 Luczak Jan-Marco 80: Berlin-Tempelhof-Schöneberg CDU 10 10 100 % hervorragend
5 Schneider Julia 75: Berlin-Pankow BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 9 9 100 % hervorragend
6 Heuberger Moritz 80: Berlin-Tempelhof-Schöneberg BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 7 7 100 % hervorragend
6 Paus Lisa 79: Berlin-Charlottenburg-Wilmersdorf BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 7 7 100 % hervorragend
8 Grasse Adrian 78: Berlin-Steglitz-Zehlendorf CDU 6 6 100 % hervorragend
8 Meiser Pascal 82: Berlin-Friedrichshain-Kreuzberg – Prenzlauer Berg Ost Die Linke 6 6 100 % hervorragend

10 Merendino Stella 74: Berlin-Mitte Die Linke 4 4 100 % hervorragend
10 Stüwe Ruppert 78: Berlin-Steglitz-Zehlendorf SPD 4 4 100 % hervorragend
12 Steinmüller Hanna 74: Berlin-Mitte BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 3 3 100 % hervorragend
13 Gennburg Katalin 84: Berlin-Marzahn-Hellersdorf Die Linke 2 2 100 % hervorragend
14 Gläser Ronald 75: Berlin-Pankow AfD 1 1 100 % hervorragend
15 Klose Annika 74: Berlin-Mitte SPD 15 14 93 % hervorragend
16 Gysi Gregor 83: Berlin-Treptow-Köpenick Die Linke 40 35 88 % vorbildlich
17 Schwerdtner Ines 85: Berlin-Lichtenberg Die Linke 15 12 80 % vorbildlich
18 Koçak Ferat 81: Berlin-Neukölln Die Linke 10 8 80 % vorbildlich
19 Maack Sebastian 76: Berlin-Reinickendorf AfD 2 1 50 % engagiert
20 Audretsch Andreas 81: Berlin-Neukölln BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 2 0 0 % keine Auszeichnung
21 Kleebank Helmut 77: Berlin-Spandau – Charlottenburg Nord SPD 3 0 0 % keine Auszeichnung
22 Schulz Marvin 76: Berlin-Reinickendorf CDU 5 0 0 % keine Auszeichnung
23 Krieger Lukas 79: Berlin-Charlottenburg-Wilmersdorf CDU 8 0 0 % keine Auszeichnung

Curio Gottfried 84: Berlin-Marzahn-Hellersdorf AfD Noch keine Fragen erhalten keine Wertung

Auszeichnung Anzahl Fragen Antworten Quote
hervorragend 15 263 233 89 %
vorbildlich 3
engagiert 1
keine Auszeichnung 4
keine Wertung 1


